



ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

31 марта 2017 г.

ПЯТНИЦА

№ 26 (10082)

<http://golvestnik.ru>

Общественно-политическая газета Издаётся с октября 1931 года Цена 8 руб. 79 коп.

6+

События, факты

Выплаты к празднику

Ко Дню Победы в Великой Отечественной войне ветераны получают единовременные выплаты. Как рассказала главный специалист управления соцзащиты Светлана Столбова, участники и инвалиды ВОВ, их в нашем районе проживает всего семь человек, получают по пять тысяч рублей. Такая же сумма полагается бывшим узникам концлагерей – их в Голышмановском районе два, и единственной вдове военнослужащего, погибшего на фронте. Триста человек в нашем районе, имеющие звание труженика тыла, получают вы-

плату – две тысячи рублей. Детям погибших участников Великой Отечественной войны и родившимся до 31 декабря 1931 года тоже полагается по две тысячи рублей. Всего выплаты к празднику получают в Голышмановском районе шестьсот три человека на общую сумму чуть больше одного миллиона двухсот тысяч рублей. Разносить выплаты начнут сотрудники почты уже в апреле. Также ветеранам Великой Отечественной войны вручат подарки от губернатора.

Олеся ЗАЗУЛИНА.

Нужны работники

В Голышмановском центре занятости населения на учёте в поисках подходящей работы состоят 88 человек. Это почти наполовину больше, по сравнению с началом года.

В настоящее время на рынке труда нашего района 165 вакансий. Большая потребность в рабочих кадрах сельского хозяйства. Требуется операторы машинного доения, ветврачи и животноводы, трактористы-машинисты. 40 вакансий в железнодорожном предприятии: нужны монтеры пути, занятость – сезонная. В ЗАО «Автотранс» требуются водители. В ООО «Рашфор» – 10 операторов автоматических и полуавтоматических линий станков и установок. Те, кто желает туда тру-

доустроиться, но не имеет специального образования, могут пройти профобучение от Центра занятости. Оно организуется в посёлке, уже сейчас идёт набор в группу. Кроме того, сегодня на рынке труда нашего района спрос на страховых агентов, слесарей по ремонту автомобилей и мастеров по ремонту в строительной сфере. Полный список вакансий можно узнать в Центре занятости населения по телефону 2-81-53 или на сайте Роструда trudvsem.ru.

С начала этого года через Центр занятости были трудоустроены 105 человек, почти сотня – на постоянную работу.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА.

С наступлением тепла

С апреля большая часть населения принимает за уборку придомовых территорий и наведение порядка на приусадебных участках. Похвально, но при этом некоторые хозяева собранный мусор сжигают прямо возле жилых домов и хозпостроек.

– По правилам пожарной безопасности, запрещено жечь мусор ближе чем в пятидесяти метрах от жилья и надворных построек. А во время пожароопасного периода действует запрет на разведение огня и ограничивается доступ в леса, – комментирует главный госинспектор Голышмановского, Аромашевского, Бердюжского районов по пожарному надзору, начальник межрайонно-

го отдела надзорной деятельности и профилактической работы № 5 Денис Швецов. – К нарушителям требований пожарной безопасности будут применяться меры административного воздействия, предусмотренные законодательством. Ежегодно в пожароопасный сезон у нас работают патрульно-контрольные группы, в составе которых сотрудники лесной службы, госпожнадзора, полиции и добровольные пожарные.

Прошлой весной пожарные тринадцать раз выезжали на тушение сухой травы и мусора. Пять граждан получили административные штрафы от двух до четырёх тысяч рублей.

Оксана ТИТЕНКО.

«Мы разные, но мы вместе»

Это девиз коммунарских сборов, которые были организованы в Голышмановском центре творчества. На встречу съехались больше шестидесяти ребят нашего района. Лидеры приняли участие в реализации проекта «Планета одна на всех», разработанного объединением «НООСФЕРА». Девять делегаций представили социальные плакаты на тему экологии. По словам организаторов сборов, это хорошая возможность для молодёжи продемонстрировать свою активную гражданскую позицию. В рамках коммунарских сборов прошёл муниципальный этап Всероссийского конкурса «Лидер XXI века». Испытания прохо-

дили три участницы. Их выступления оценивали эксперты-педагоги Дворца творчества и спорта «Пионер» Владислав Мухин и Надежда Алерская. По итогам лидерских состязаний Голышмановский район на региональном уровне конкурса будет представлять Валерия Петрушенко. Лучшей в номинации «Стойкость и упорство» признана Екатерина Бойко из Усть-Ламенки. Она тоже выступит со своим проектом в области. Самая оригинальная презентация оказалась у Евгении Щелкановой. Региональный этап конкурса «Лидер XXI века» пройдёт в сентябре в городе Тюмени.

Оксана ТИТЕНКО.



Александр Лазарев возглавил межмуниципальный отдел полиции «Голышмановский»

Новый начальник полиции

Назначения

Начальником межмуниципального отдела полиции «Голышмановский» назначен подполковник полиции Александр Лазарев. 20 марта нового начальника сотрудникам отдела представил руководитель областного управления МВД Юрий Алтынов.

Александр Сергеевич Лазарев родом из Казанского района, служит в органах внутренних дел с 1995 года. Пришёл в отдел города Ишима после службы в военно-морском флоте в сложные для общественной безопасности времена, в период становления государства. Система МВД также переживала реорганизацию, не хватало профессиональных квалифицированных кадров. А у Александра за плечами уже была учёба в техникуме, служба в армии. Начинать службу с должности милиционера патрульно-постовой службы, затем участковым уполномоченным, сотрудником уголовного розыска – сложности и тонкости деятельности всех подразделений внутренней службы ему знакомы до мелочей. Александр Лазарев, работая участковым уполномоченным, поступил в Тюменский юридический институт, уже твёрдо зная, что останется здесь всерьёз и надолго.

В 2011 году Лазарев был назначен заместителем начальника полиции по охране общественного порядка в МО МВД «Омутинский», затем – по оперативной работе. Спустя два

года стал заместителем начальника отдела, потом возглавил отдел.

Александр Сергеевич – опытный и умелый руководитель. Он отметил, что в Голышманово слаженный, работоспособный коллектив. Вместе с этим, анализ работы подразделения показывает, что есть и недостатки в некоторых основных подразделениях, к примеру, в оперативной работе. Большой опыт работы в службе уголовного розыска позволяет ему сказать: «Будем учить сотрудников!» Он твёрдо убеждён, служба на охране общественного порядка во все времена была сложной. Требования к сотруднику полиции предъявляются жёсткие. Главное из них – полицейский должен владеть правовыми знаниями и чётко действовать по закону.

– Ошибки в работе случаются, в какой-то степени, от юридической безграмотности, – говорит подполковник полиции. И он готов делиться опытом, знаниями с сотрудниками подразделений.

В социальных сетях сейчас очень активно обсуждают назначение нового начальника в МО МВД «Голышмановский». Жители Ишима, Омутинки чаще всего отмечают деловые качества Лазарева – требовательность, принципиальность, уважение к людям.

Александр Лазарев женат. Супруга Галина – старший лейтенант полиции, служит в МО МВД «Омутинский». Сын Александр – студент Ишимского техникума, где когда-то учился его отец.

Любовь АЛЕКСЕЕВА.

Фото Николая БОБРОВА.

Старт подписной кампании

Объявленная «Почтой России» досрочная подписка на газеты и журналы завершается сегодня. За два месяца подписку оформили 850 наших читателей.

С 1 апреля начинается подписная кампания на второе полугодие 2017 года. Комплект газеты «Голышмановский вестник» на шесть месяцев будет стоить 523 рубля 02 копейки. Из этой суммы 322 рубля – цена за услуги по доставке, которую почта в очередной раз повысила. Несмотря на это, надеемся, что наши читатели останутся верны районной прессе.

Мошенничество

Махинации раскрыты

Приговором Голышмановского районного суда Тюменской области от 2 марта 2017 года осуждены работник банка и социальный работник, которые в период с 2010 по 2012 годы похитили у жительницы с. Усть-Ламенка Голышмановского района, являющейся инвалидом Великой Отечественной войны, денежные средства.

Впервые деньги со счёта пенсионерки, на который ей зачислялась пенсия, в 2010 году похитила работница банка. Она воспользовалась тем, что сама потерпевшая в отделение банка не приходила в силу преклонного возраста и состояния здоровья, а правом распоряжения денежными средствами по её счёту была в силу доверенности наделена социальный работник. Подделав в расходном ордере подпись социального работника, сняла со счёта инвалида войны 200 000 рублей. Поскольку пропажу денег со счёта пенсионерка не обнаружила, сотрудник банка решила, что со второго счёта потерпевшей, на котором пожилая женщина осуществляла накопление денежных средств, по опробованной схеме будет снимать начисленные проценты. При этом всю информацию по движению средств из компьютера она удаляла, а чтобы потерпевшая ничего не заподозрила, все записи о начисленных процентах она в сберегательную книжку вносила от руки. Со временем «аппетиты» росли, и в 2012 году она сняла с накопительного счёта пенсионерки все денежные средства, закрыв его.

О махинациях по счетам доверительницы заподозрила социальный работник. В 2011 году они уже совместно с работником банка, воспользо-

вавшись тем, что пенсионерка заказала к снятию со счёта 500 000 рублей, а в дальнейшем отказалась от этой операции, заказанную сумму денег, которая уже находилась в кассе отделения, сняли и поделили между собой.

Пропажа денежных средств обнаружилась, когда бабушку родственники перевезли на постоянное место жительства в р.п. Голышманово и стали переоформлять получение пенсии, получив от неё нотариальную доверенность. Тогда и выяснилось, что счёт, на котором, как думала пенсионерка, у неё копятся денежные средства, был закрыт ещё в 2012 году.

В судебном заседании обе подсудимые свою вину признали в полном объёме, но от дачи показаний отказались, сославшись на то, что им стыдно перед потерпевшей. Учитывая признание подсудимыми своей вины, деятельное раскаяние, активное способствование раскрытию преступления, а также частичное возмещение причинённого ущерба, суд назначил наказание в виде лишения свободы условно.

Приговор сторонами не обжаловался и вступил в законную силу. Сумма причинённого ущерба – 1 миллион 83 тысячи 224 рубля. До судебного заседания одна из подсудимых вернула потерпевшей 120 тысяч рублей. И после судебного заседания обе согласились возместить ущерб. В настоящее время в суде находится иск о полном возмещении материального ущерба. О результатах его рассмотрения сообщим дополнительно.

Юлия ФАТХУДИНОВА,
помощник судьи
Голышмановского
районного суда.

Повар – профессия творческая



Над украшением блюда «колдуют» первокурсники

Профориентация

Конкурс «Поваров умелые руки могут чудо сотворить» прошёл в Голышмановском агропедагогическом колледже в рамках декады профессионального мастерства. Три группы, в которых обучают будущих технологов продукции общественного питания и поваров-кондитеров, подготовили для состязания свои команды.

Профессию повара не назовёшь лёгкой: не каждому под силу стоять часами у горячей плиты, кропотливо «колдовать» над различными блюдами, при этом надо постараться угодить тем, для кого готовишь пищу. Но, несмотря на это, профессия повара остаётся одной из самых востребованных.

– Повар – моя вторая специальность. Ранее я выучилась в Ишимском техникуме на бухгалтера. Пока нахожусь в отпуске по уходу за ребёнком, поступила учиться в колледж на технолога продукции общественного питания, – говорит первокурсница Валентина Решетникова. – Эта профессия востребованная. Мне нравится готовить, да

и мама моя – повар. Буду продолжать династию.

Одногруппник Валентины – Борис Вершинин приехал учиться в агропедколледж из Тюмени. В будущем мечтает работать шеф-поваром в ресторанах больших городов.

– Среди моих родственников есть шеф-повара, бизнес у них идёт хорошо. Поэтому я решил последовать их примеру, – рассказывает Борис. – Начну с небольшой точки общественного питания и буду развиваться. Мечтаю изучить японскую национальную кухню.

Пока же будущие повара постигают азы на блюдах традиционной русской кухни. Участники трёх команд на этапе «Овощная горка» показали свои навыки в нарезке овощей. Отвечая на вопросы ведущих, конкурсанты решали производственные задачи. В конкурсе «Стол, еда и фантазия» ребята проявили творческие навыки в создании элементов для украшения блюд. Закуску «Тапас» создавали они из различных наборов продуктов, поданных в «чёрных ящиках».

– Замечательный конкурс, ребята получили возможность показать, на что они способны в атмосфере

соперничества, – отметила член жюри, директор ООО «Голышмановский общепит РПС» Галина Иванова Волкотруб. – Несмотря на волнение, некоторые сразу создают композиции для украшения блюд. Находчивые, способные – всех бы взяла на работу в своё предприятие. Также я приглашаю поваров и технологов пройти производственную практику в нашем предприятии.

К конкурсу «Домашнее задание» каждая команда приготовила и представила блюдо, которое готовят к праздникам. Будущие повара и технологи представили на суд жюри испечённые своими руками каравай, ароматный яблочный пирог с корицей и торт. Конкурсанты, зрители и жюри продегустировали блюда за общим чаепитием.

Победителем была признана группа первого курса по специальности «Технология общественного питания». Второе место заняли второкурсники, обучающиеся по этой же специальности. На третьем месте – повара-кондитеры первого года обучения.

Успехи, достигнутые в конкурсе, стали для будущих поваров первыми достижениями в профессии.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ,
Фото Алексея БОДРОВА.



Павел Тюменев считает, повар – мужская профессия

Широкий круг депутатских забот

Работа депутата

Насыщенный рабочий день депутата Тюменской областной Думы Виктора Рейна начался с посещения школы № 2 посёлка Голышманово. Он принял участие в акции, посвящённой борьбе с туберкулёзом, где выступил у «свободного микрофона». Также высказались педагоги и юные волонтеры, распространили профилактические памятки среди учащихся. В программе визита депутата был ряд творческих мероприятий. Виктор Рейн побывал в районном Доме художника в деревне Быстрой, встретился с учениками студии художника Евгения Корнильцева. В Голышмановском центре дополнительного образования В.А. Рейн посетил выставку декоративно-прикладного творчества «Город мастеров».

– В Голышмановском районе много талантливых и активных людей, они всё время чем-нибудь удивляют, – делится мнением Виктор Александрович. – В небольшой деревушке уникальные мастера прославляют сельскую глубину средствами изобразительного искусства, туда же нужно привлекать туристов на экскурсии! На выставке в Центре дополнительного образования увидел прекрасные работы. Радуется, что в процесс творчества втянуты дети. Они не сидят за компьютерами, а занимаются рукоделием. Молодое поколение необходимо знакомить со старинными ремёслами, которые сейчас активно возрождаются.

Почётным гостем Виктор Рейн



Виктор Рейн встретился с молодыми участниками программы «Земский доктор»

был на капустнике в честь Дня работника культуры. виновники торжества на ура приняли от депутата облдумы поздравления с профессиональным праздником. Он читал импровизированные стихи, рассказывал житейские байки и юмористические истории, исполнил песню «Молодые годы». Лучшим из лучших работникам культуры вручили благодарственные письма. Капустник проходил в весёлой и непринуждённой атмосфере, которую успешно поддерживала ведущая – заместитель главы района Татьяна Заичкина. Непривычно было видеть артистов в зрительном зале, а не на сцене. Творческо-музыкальные подарки работникам культуры дарили коллективы различных учреждений и организаций.

Во второй половине дня Вик-

тор Рейн совместно с главным врачом областной больницы № 11 Алексеем Беловым провёл встречу с молодыми врачами. Они являются участниками федеральной программы «Земский доктор». Приехали на работу в сельскую местность, получили разовую выплату в размере одного миллиона рублей. Подъёмные средства разрешается потратить по своему усмотрению, но чаще всего молодые специалисты используют эти деньги на покупку или строительство жилья. В этом случае есть опасность ошибиться в выборе подрядчика. По словам Виктора Рейна, на юге Тюменской области 30 процентов недостроенных объектов возведено строительству. Как координатор партийного проекта «Свой дом», он предлагал помощь в решении жилищного вопроса.

– В Тюмени мы открыли центр малоэтажного строительства, который работает по принципу одного окна, – отметил депутат. – Туда могут обращаться все желающие построить собственный дом. Предлагается на выбор несколько вариантов типовых проектов. За 45 дней возводим тёплый, экологически чистый дом «под ключ». Например, дом площадью 75 квадратных метров обходится в полтора миллиона рублей. В центре оказываются услуги от консультирования до организации строительства. Если вы надумаете строить дом, обращайтесь – организуем встречу с целевой группой представителей строительных компаний. В Голышмановском районе приступили к реализации партийного проекта «Дом для молодой многодетной сель-

ской семьи», инициированного губернатором Тюменской области Владимиром Якушевым. В четырёх районах мы уже такие дома из конструкционного бруса построили, по отзывам жильцов, тёплые и удобные для проживания.

Во время рабочей поездки в наш район Виктор Рейн провёл приём граждан по личным вопросам. К депутату обратились больше десятка человек. Основной вопрос – улучшение жилищных условий. Поднимали проблемы по газификации, благоустройству инженерных площадок, высокотехнологичному лечению, которые не решить на уровне района. Представителей малого бизнеса сейчас волнует тема установки онлайн-касс, которая актуальна для городов и сёл с населением свыше десяти тысяч человек.

– Для мелкого бизнеса это – непосильная ноша. Платёжеспособность населения упала, у нас существенно снизились доходы, – сетовали предприниматели, пришедшие на приём к областному парламентарю. – По предварительным подсчётам, при переходе на новую кассовую технику придётся потратить около 40 тысяч рублей. Получается слишком большая финансовая нагрузка, посодействуйте в её снижении.

Все поступившие обращения депутат взял в работу, подчеркнув, что главная задача – решить максимальное число проблем с положительным итогом для заявителей.

Оксана ТИТЕНКО,
Фото предоставлено
телеканалом «ЛТР».

Поэтические работы художника



Творческое вдохновение Вадим Веселов черпает в природе, которая его окружает

Мир искусства

В Медведевском доме культуры открылась персональная выставка художника Вадима Веселова. О том, что художник обладает даром притягательности, неординарности и не обделён талантом, говорят его работы.

Внимание привлекает диптих – две картины. «Мёртвая вода», на которой изображены Он и Она, разделённые чёрной полосой отмели. Она готова покинуть этот мир, согнувшись до самой воды, опустив в воду платок. И Он, мечущийся в бессилии помочь Ей. А вот вторая работа, «Живая вода», выступает контрастом первой. Он, полный сил, управляет лодкой. Она – вытягивает из воды сеть, полную рыбы. Ощущается гармония, лад их отношений. Эти работы относятся к волжскому периоду творчества художника. Именно там, в городе Волжском Волгоградской области, куда Вадим, будучи двухлетним ребёнком, переехал с роди-

телями из родного Асбеста, он приобщился к живописи.

– Сколько помню себя, – говорит художник, – столько и рисую. Тяга к рисованию появилась у меня ещё в детском саду.

Рисовал Вадим много и всегда с большим желанием и в школе. Не оставил любимое занятие и в армии: был редактором стенгазеты, выпускал боевые листки. Времени для оттачивания мастерства хватало, хотя всё это было самодеятельным творчеством. Профессиональные навыки Вадим получил уже после службы, на занятиях в народной изостудии города Волжского под руководством художника С.Т. Подчайного. Там принимал активное участие в художественной жизни города. Много и без усталости работал над собой, постигая всё, чему учил педагог-руководитель студии. Часто Вадим выставлял свои работы на коллективных выставках. Его картины волжского периода написаны в лубочном стиле и несут некоторую гротескность – преувеличенные события сюжета. Заставляют зри-

теля думать, сопереживать автору. О картине «Я и звёзды» сам художник рассказывает следующее:

– Когда работаешь ночью и никто тебе не мешает, радость и свет звёзд переполняют тебя. Хочется улететь к этим звёздам...

На картине изображён мечтатель, устремивший свой взгляд на фонтанирующие звёзды. Игра светом поражает воображение. Так ярко передана цветовая гамма – дух захватывает!

А вот работы последнего периода творчества Вадима Веселова, созданные в нашем районе, носят уже реалистический характер. Это портреты, пейзажи. О них с большим уважением отзывается его коллега, профессиональный художник Евгений Корнильцев-Быстринский:

– Работы Вадима, которые он создал в Волжском, более жанровые, фигуративные, несут в себе поиски композиции. Он выражает в них свои ощущения, переживания, детские впечатления. Сейчас его картины более глубокие по замыслу и созерцательные. В них много музыки, тонкого, поэтического восприятия мира. Вадим представляется здесь зрелым, мыслящим мастером.

Действительно, пейзажам Вадима Веселова присуща некая поэтичность сюжета. Взять хотя бы «Февральский полдень» или «Июльский мотив», где автор сам домысливает детали – колодец, часть забора. Такие незначительные изменения придают картинам мелодичность. Это то направление, в котором художник нашёл свою самобытность, исполнительскую манеру. Живёт Вадим в деревне Быстрой, и постоянное общение с художником Евгением Корнильцевым помогает ему по-новому, более профессионально подходить к своему творчеству. С 2013 года, что проживает в нашем районе, Вадим принял участие в областной и зональной выставках в Тюмени. Участвует в ежегодных выставках музея изобразительных искусств Ишима. В 2015 году провёл там свою персональную выставку. Многие его картины представлены в художественных салонах Тюмени. Художник находится в постоянном творческом процессе, радуя своих поклонников новыми работами. Выставка, открывшаяся в Медведево, продлится до конца мая.

Александр УСОЛЬЦЕВ.
Фото Евгения **КОРНИЛЬЦЕВА-БЫСТРИНСКОГО.**

Культура

До новых встреч!

Деревня наша Мелкозёрова небольшая, клуба давно нет. Но культурная жизнь в деревне не затихает благодаря артистам автоклуба ДК «Юность», которые постоянно навещают нас по праздникам. Это Елена Семизарова, Ольга Журавлёва, Юрий Малышкин, Алексей Семизаров и водитель автоклуба Дмитрий Земляной.

Артисты организуют интересные концертные программы. В их репертуаре весёлые и лирические песни разных лет. Проводят забавные конкурсы, а за участие всегда награждают поощрительными призами. Обычно мероприятия проходят в нашем деревенском магазине. Так, в феврале проводили Масленицу. Артисты привезли тесто, блинницы, электроплитку, и мы с удовольствием поспешили в выпечке блинов на скорость, которыми потом угостились в честь праздника. Не обошлось без зазорных конкурсов и сожжения чучела Масленицы. А на 8 Марта для женщин артисты автоклуба представили прекрасную музыкально-развлекательную программу. После таких мероприятий расходимся с хорошим настроением и с нетерпением ждём новых встреч с артистами. Большое спасибо вам за праздник! Желаем здоровья и творческих успехов!

Жители деревни Мелкозёрова.

Экскурсия в музей

Всемирный день поэзии 21 марта голышмановские поэты решили отметить по-особенному. Участники творческого объединения «ЛАД» совершили экскурсию на родину Петра Ершова – знаменитого автора «Конька-Горбунка». Небольшие залы культурного центра Ершова удивляли экспозициями. Среди портретов поэта – работа художника Никаса Сафронова, он подарил этот портрет музею. Рассматривали зрители портреты родственников, друзей поэта. Всех привлекли работы местных авторов, выполненные в различных техниках по мотивам сказки Ершова.

В Ишиме голышмановцы посетили и краеведческий музей. Передвижная российская экспозиция лоскутных работ не оставила равнодушных. А участница поездки Татьяна Карпачёва вновь написала восторженные стихи и порекомендовала родителям совершить увлекательное путешествие в мир сказки вместе с детьми. Это будет познавательно, и поучительно.

Любовь АЛЕКСЕЕВА.

Жить в согласии с собой



Анатолий Носов
из поколения «детей войны»

Возраст мудрости

Рассказывать он о себе не привык.
– Жил как все, – говорит Анатолий Иванович Носов.

Как все девчонки и мальчишки, у которых война украла детство. Приходилось работать за взрослых: старшие братья и отец ушли на фронт (семья Носовых по нынешним меркам была немалая – шестеро детей). Вся тяжёлая работа легла на плечи подростков и матери. Толя успел закончить три класса – вот и вся «академия». Чтобы пахать на быках землю, и этого было достаточно. На них, родимых, возил в поле волокуши. А быки ревут – страшновато пареньку. Это перед друзьями храбрился, не хотелось ударить в грязь лицом. Оставшись наедине с этим рогатым упрямым, ощущал, как сердце убежало в пятки.

В первое военное лето Толе шёл один-

надцатый год. Таких «мужичков» на покос отправляли: вручную траву подгрести, копны возить. Матери метали, а ребятишки им помогали. Всё, выращенное в колхозе и полученное в личных хозяйствах, сдавали государству. Сами жили голодно.

Закончилась страшная война. Вернулся раненый отец. А поколение детей, выросшее в военные годы, продолжало жить за тех, кто сложил головы или пришёл израненным.

Вскоре пришло время идти в армию Анатолию. Служил на Дальнем Востоке три года. Армия не была в тягость деревенскому пареньку: научился ещё в детстве трудности переносить, не ныть, не плакаться в жилетку. После службы вернулся домой, начал работать скотником. Ни разу не изменил своему делу: 47 лет отдал ферме. Мягкий, спокойный, любил Анатолий Иванович животных. Эту доброту и скромность в нём Фаина и разглядела. Встречались недолго – три летних месяца, а потом поженились. Признаётся Анатолий Иванович, что бразды правления в доме всегда были у жены. А он и не претендовал на это место. Она и прораб, и финансист. Работала дояркой. Уходя на ферму, за детей была спокойна. Муж проверит у ребят уроки, накормит, управит хозяйство. Утром соберёт кого в садик, кого в школу, а сам спешит на работу. Умудрялся приготовить не только суп, но баловал даже блинами детей. Никогда не кричал, не приказывал, всё делал размеренно и спокойно.

Фаина Григорьевна недавно ушла из жизни. С любовью и благодарностью вспоминает Анатолий Иванович жену: вместе создавали и хранили домашний уют. Детям, которых народилось пятеро: три сына и две дочери – наказывали беречь семью, как святыню, держаться друг за друга, помогать в трудную минуту.

Философия жизни Анатолия Ивановича – жить в согласии с самим собой, смотреть на мир открыто, не держа зла на людей. Возможно, в этом и кроется секрет его долголетия. В этом году ему исполнится 86 лет.

Фрида МАЛЫШКИНА,
учитель Королёвской школы.
Фото предоставлено автором.

www.golvestnik.ru

www.vk.com/moiposelok

www.ok.ru/moiposelok

www.fb.com/golyshmanovo

www.youtube.com/golyshmanovo

УЧРЕДИТЕЛЬ

Департамент по общественным связям,
коммуникациям и молодежной политике
Тюменской области

Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр
«Голышмановский вестник».

Адрес: 627300, р.п. Голышманово,
ул. Садовая, 86.

Газета выпускается при финансовой
поддержке Правительства Тюменской области.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627300, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86.

ТЕЛЕФОНЫ:

главный редактор – 2-55-13;
отдел социальных проблем – 2-50-34;
агропромотдел – 2-56-69;
бухгалтерия – 2-56-75.

e-mail: gol_vestnik@mail.ru, info@golvestnik.ru

РЕДАКТОР И.Н. ШАДРИНА

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Принимаются с 8 до 16 часов.
Телефон для справок – 2-69-74.

*Ответственность за достоверность
рекламных материалов и объявлений
несут рекламодатели.*

Газета зарегистрирована Управлением
Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых
коммуникаций по Тюменской области,
Ханты-Мансийскому автономному округу –
Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу

**Главный редактор
М.Я. ГЛАЗУНОВА**

Свидетельство о регистрации
ПИ № ТУ72-01400 от 22 декабря 2016 г.

Подписной индекс: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объем – один печатный лист.
Подпись в печать по графику в 11.00. Подписано в печать в 11.00.

ТИРАЖ 4508 ЗАКАЗ № 26